講員: 干則恩 弟兄

講題: 築起你的祭壇

經文: 創十二1-9、十三8-18

摘要: 建造教會要透過兩三個人奉主的名的聚

會發動屬靈的權柄! 而這個奉主的名

的聚會要從一個基礎開始就是築起我

們個人的祭壇!

壹、祭壇的寶貴

(一)個人祭壇 VS 群體的祭壇

教會是弟兄姊妹們群體的聚集,是反映我們個人屬靈操練的一個呈現!教會整體的體質,其實是從每一個信徒個人的屬靈操練或屬靈生活所累加起來的狀況!

(二)祭壇是神與人相交之處

當祭壇的屬靈權柄一發動,神人的相交就產生!神與人雖因著罪隔絕,但上帝用皮子做成了衣服給他們穿,這個流血的犧牲成為了一個記號,因此當亞伯獻上頭生的羔羊作為供物獻祭的時候,上帝就悅納了他。所以築壇獻祭成為了人類歷史中非常重要的行為與記號! (三)因著救恩築起心靈的祭壇

族長時代他們築壇、曠野時代他們有了會幕。進入應許地的王國時代他們就建了聖殿。 後來聖殿被毀各地的會堂開始興起,但新約最關鍵的一件事就是耶穌基督道成肉身,他的名字被稱作以馬內利,透過救恩的成就、聖靈的降臨,外在的祭壇、會幕、聖殿、會所,如今就成為了我們心靈的殿!

貳、 築壇的示範 – 談亞伯蘭的三座祭壇

(一) 第一座壇: 屬靈人得屬靈的恩召

當亞伯蘭七十五歲的時候神的話臨到他, 神說你要離開你的本地本族父家 往我所要指 示你的地去,每一個屬靈人的成形,都是由一 個屬靈的呼召開始, 而這個呼召的起始是悔改。一個可以築起屬靈祭壇的人, 他的身上必須有悔改的特質!

這座壇有三個意義:第一、面對矛盾與困惑。第二、回到恩召的上帝。第三、作出信心的宣告。這是一個屬靈0與1的跨界!

(二)第二座壇:屬顯人過屬顯的生活

我們應可以感受到亞伯蘭在迦南地的壓力, 事實是亞伯蘭正在經營他的信仰生活。

聖經說在這個光景之下亞伯蘭築了一座 壇,這座壇西邊是伯特利、東邊是艾。伯特利 的意思是神的家,代表的是豐富是樣樣都有, 而艾的意思則是荒場,代表的是缺乏是一無所 有!亞伯蘭的人生似乎也走在這兩條平行線 之間.....

但當太陽從西邊的伯特利降下的時候,神 要亞伯蘭把眼目定睛在伯特利,就是神的信實、 應許、永恆不改變!

(三)第三座壇:屬靈人有屬靈的成熟

這座壇出現在創世記的十三章, 亞伯蘭先經歷了與羅德的相爭。一個會築壇的人, 他的果子就是他自己屬靈生命的改變、成熟與長大。

這座壇好像沒什麼特色,不是甚麼特殊的地方、沒有甚麼特殊的目的,聖經的描述似乎平淡無味,就是單單為耶和華築了一座壇。我們發現這座祭壇 不是為耶和華的恩召、不是為耶和華的作為,就是單單的為耶和華自己,似平淡無奇卻無比重要,而我覺得這就是祭壇最刻骨銘心的意義.....

親愛的弟兄姊妹,我們築壇的核心永遠必須是神自己,因為萬事萬物都要與它連結在一起,因此這個祭壇最終就是要全然地指向祂,我這一生也只有一個目的,就是要成就祂的旨意 From HIM to HIM through HIM。